

2012-12-11 Bk

Pályázati beszámoló

társadalmi szervezetek, alapítványok stb. támogatására kiírt 2012. évi önkormányzati pályázat
elszámolásához

A Győri Szent Margit Alapítvány, mint a Prohászka Ottokár Orsolyita Közoktatási Központ alapítványa köszönettel a pályázati pénzt az óvoda javára felhasználta.

Az óvoda dolgozói az éves munkaterv alapján szeptembertől decemberig tartó időszakban számos rendezvényébe a szülőket is bevonta, és az azt követő időszakban is aktív részeseivé teszi.

A szeptemberi Mihály nap megtartása már több éves hagyomány, melyben kicsik nagyok egyaránt részt vesznek. A vásári forgatagot hangulatossá téve képviseltették magukat népi kismesterek (kosárfonó, korongozó, szőlősgazda). A nagy csoportos óvodások vásári népi játékát követően hegedűszóra indult a közös táncház egy néptánc-oktató vezetésével.

Még ebben a hónapban gyerekek ellátogattak Győrszemerére, ahol „igazi” szőlőt szüreteltek, mustot ittak, megismerve a környék, a teremtett világ szépségét, gazdagságát.

A novemberi Márton-napi felvonulás ismét a szülők bevonásával történt. Az Orsolyita Rend templomában bemutatott Márton legenda után együtt vonultak vissza a gyerekek szüleikkel az óvodába, ahol ki-ki lámpásával megkereste a „hangoskodó” ludakat. A gyerekek távozáskor egy-egy mézeskalács libát vihettek magukkal.

Ezeknek a rendezvényeknek a költségeit saját költségvetésből finanszíroztuk.

Az adventi készületet sok-sok program kíséri. A játszóházi program résztvevői az óvodásokon kívül a testvérek, nagyszülők, szülők, rokonok. A közös gyertyagyújtást megelőzően az óvodapedagógusok változatos **díszítő és ajándéktárgyak készítésére hívták a családokat.**

Szülői igényt kielégítve a közös játszóházi foglalkozáson kívül a szülők számára - immár harmadik alkalommal - szerveztünk koszorúköttést, asztaldíszkészítést.

A pályázati forrásnak köszönhetően ebben az évben még varázslatosabbá, gazdagabbá tehattük az adventi készületet, a közös munkálkodást.

Szintén szülői igény kielégítésére évente egy alkalommal külső előadót hívunk, aki a napi gondok, örömök, nevelési kérdésekben tart előadást. Ebben az évben Antal Judit előadása sokak érdeklődését elégíti ki.

A pályázatból kapott 75.000 Ft-ot kiegészítve a pályázati önrésszel 25.000 Ft köszönettel felhasználtuk a gyerekek örömére. A következő félévre tervezett programjaink költségvetését átprogramozva további eszközöket, programokat tudunk finanszírozni.

Győr, 2012. december 3.

Virágné Bertalan Éva
Virágné Bertalan Éva

kuratóriumi tag, pályázati felelős

